
 Протокол
№ 

гр. София,    17.11.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Второ отделение 24 състав,  в 
публично заседание на 17.11.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Анастасия Хитова

 
 
при участието на секретаря Анжела Савова, като разгледа дело номер 8385 
по  описа  за  2025  година  докладвано  от  съдията,  и  за  да  се  произнесе  взе 
предвид следното:

 На именното повикване след изпълнение на разпоредбите на чл. 142, ал.1 ГПК, във вр. 
с разпоредбите на чл. 144 от АПК в 10.00 часа се явиха:
Заседанието се провежда чрез видеоконферентна връзка със Затвор – С..

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Л. Г. П., редовно призован, участва лично, чрез видеоконферентна връзка 
от Затвор–С.. 
ОТВЕТНИКЪТ – НАЦИОНАЛНА ЕКСПЕРТНА ЛЕКАРСКА КОМИСИЯ, редовно призован, не 
изпраща представител.
ЗАИНТЕРЕСОВАНИТЕ СТРАНИ:
АГЕНЦИЯ ЗА ХОРА С УВРЕЖДАНИЯ, редовно призована, не изпраща представител.
ТП НА НОИ С. ГРАД, редовно призовано, не изпраща представител.
РЕГИОНАЛНА ДИРЕКЦИЯ „СОЦИАЛНО ПОДПОМАГАНЕ“ С. ГРАД, редовно призована, не 
изпраща представител.
ТЕЛК КЪМ МБАЛ „Д-Р СТОЙЧО ХРИСТОВ“ ЕООД – ГР. С., редовно призована, не изпраща 
представител.
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Да се даде ход на делото.
СЪДЪТ, като намери, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, 

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА  постъпила  жалба,  административна  преписка,  с  приложени  към  тях  писмени 
доказателства.
ДОКЛАДВА молба от 30.10.2025 г. от ответника, с приложени към нея писмени доказателства.
ДОКЛАДВА писмо от 10.11.2025 г. от Агенция за социално подпомагане.



ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  –  Поддържам  жалбата.  Да  се  приемат  представените  доказателства  по 
делото. НЕЛК неправилно са постановили, че потвърждават решението на ТЕЛК, след като ТЕЛК 
заявяват изрично в мотивите си, че има липсващи изследвания. Желая да представя допълнително 
доказателства  и  изследвания,  които  съм  направил  до  този  момент.  С  тези  изследвания  са 
разполагали  НЕЛК  и  ТЕЛК,  с  изключение  на  изследване  от  клиничен  психолог,  което 
удостоверява  заболяването  ми  с  диагноза  органично  разстройство  на  личността,  от  което  аз 
страдам и благодарение на това изследване се доказаха две много противопоказни условия на 
труд за епилептици, това са височини и водни площи. Това изследване от клиничен психолог не 
сме го правили с доктора на затвора. След това има и пропуски, на 29.11.2023 г. трябваше да мина 
на ТЕЛК, но датата се отмени за 13.12.2023 г. Писах до НЕЛК. Имам всички писма от всяка една 
институция.  НЕЛК  ми  отговориха,  че  след  влезлите  в  сила  закони,  на  случаен  принцип 
документите  са  изпратени  на  ТЕЛК –  С.,  но  не  е  постановено  експертно  решение.  Явно  по 
трасето  са  се  изгубили  документите.  Имам  доказателства,  че  компетентността  на  доктора  в 
затвора не е на ниво. 
СЪДЪТ  УКАЗА  на  жалбоподателя,  че  следва  да  представи  документи,  които  не  са  били 
представени  на  ТЕЛК  или  НЕЛК  в  периода  на  тяхната  преценка  относно  здравословно  му 
състояние. 
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Имам изготвена комплексна СМЕ, която потвърждава заболяването, от 
което аз страдам, органично разстройство на личността. Ще ви изпратя всички доказателства и 
медицинската документация, но са оригинали. Нямам други копия и моля съда да ми ги върне. 
В съдебния процес не целя толкова евентуалното вдигане на процентите и да получа пенсия. 
Крайната ми цел е да се отсъди, така че да е в полза и на ТЕЛК, и на НЕЛК, и на мен. Искам да си  
направя  всичките  необходими изследвания,  които  съответната  комисия  изисква.  Напълно  съм 
запознат, че психолог НЗОК не покрива и трябва да си го платя аз. Вече съм говорил с доктор от  
„4 километър“ евентуално да лежа пет дни в болницата за тези необходими изследвания и да си 
предоставя  всичките  изследвания  и  документация  за  заболяването,  тъй  като  водещата  ми 
диагноза  е  епилепсия,  а  придружаващото заболяване е  органично разстройство на  личността. 
Искам да си направя ТЕЛК с всичките необходими документи, да съм изряден, както е било до 
сега. Мотивите на ТЕЛК говорят абсолютно различно нещо. Ще изпратя на съда писмата, които 
съм писал към всички министерства, включително и на МЗ. Не разполагам с амбулаторен лист с 
оглед обстоятелството, че съм бил с мярка за неотклонение задържане под стража като подсъдим 
и поради това нямам този преглед. 
 По доказателствата СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА представените с жалбата и административната преписка писмени доказателства, както 
и всички представени до настоящия момент по делото писмени доказателства.
ДАВА  ВЪЗМОЖНОСТ  на  жалбоподателя  в  7-дневен  срок  от  днес  да  представи  наличната 
документацията, с която разполага.
За  събиране  на  доказателства,  ОТЛАГА  ДЕЛОТО  И  ГО  НАСРОЧВА  чрез  видеоконферентна 
връзка за 09.02.2026 г. от 10.00 часа, за която дата и час страните – уведомени по реда на чл.138, 
ал.2 АПК.
ДА СЕ ИЗПРАТИ уведомление до Затвор – С. за осигуряването на жалбоподателя за участие в 
следващо съдебно заседание чрез видеоконферентна връзка. 
Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.16 часа.
                



    СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:

 


